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PABOTEH JIUCT:

TEOPEMMU 3A EKBUBAJIEHTHHA
PABEHKH-1

Be mos1aM fajTe Mu
1,5 kusorpamMmu
jabouika.

EBe BegHall ke

U3MepaM.

Cenak oBa MU € MHOTY,
HeMa Ja ' 3eMaM OBHUe
TpPH jaboJIKa rope.

HIYyCTpaluu: MaTtemaTurka 3a 6 ojeJieHre, u3/iaBavdKa lC/\"l’C(l KuerT.

AKo KOH JieBaTa U JieCHaTa CTpaHa Ha paBeHKaTa A(x)=B(X) ce goaaje uct 6poj c uiu uspas
co npoMensauBa C(X) Koj e omnpesiesieH 3a ceKoja BPeJHOCT Ha MPOMEHJIMBATA X, Toraul ce
Jlo0MBa paBeHKa eKBUBAJIEHTHA Ha JlaJleHaTa:

[ TEOPEMA 1 ]

A(X)=B(x) & A(x)+ C(x)=B(x)+ C(x)

[ MOC/IEJNIA 1 ] Cekoj 4ieH Ha paBeHKaTa MOXe Jia ce mpedp/iv of eHaTa HA Jpyrata CTpaHa, HO CO
CIPOTHBEH 3HAaK.

[HOCJIEZ[I/ILIAZ] Ako Ha /[iBeTe CTpaHM Ha paBeHKaTa KMa HWCTH YJEHOBH, THe MoOXe Ja ce
M30CTaBaT(MMOHUILTAT).

3ajava: 3,7,9 o y4e6HUK

HacmaesHuk: CHexcaHa 3axapuesd
0Y " Ce. Kanumenm Oxpudcku " -bumoaa




1) 2x-1=x+3 A. 2x+5-3x-8=5-3x+x

2) 3x+1=2x-3 B. 3x-4=2x+1/2

3) 3x+5-4x+1=2x+1-

At 6 C. 5x-7=4x+2

4)1/2x-1=2-1/2x D. 4x-1+2x-2=2x-1+3x-5

5) 3x-2+4x+3=3+2x+4X E. 7x-3+5x=5+2x-3

6) 2x-3+3x=3x+x+1 F.7x-3=5x+1

7)3/4x+2=-1/4x+3 G. x+2x+3=x+2+3X

8) x+2-3x-2=4-3x H. 3x+1.5=x-1.5+x

HacmaesHuk: CHexcaHa 3axapuesd
0Y " Ce. Kaumenm Oxpudcku " -bumoaa




